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Zdvojovac napeéti

Pri kladné pulviné se pfes D1nabije C1 na napéti U.
Pfi zaporné pulviné se C2 pres D2 nabije na napéti U.
Tato napéti jsou v sérii a vysledné napeti je 2U.
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Kaskadni nasobiC napéti.

Pri prvni kladné pulviné se pres D1nabije C1 na napéti U.

Pfi zaporné pulviné je napéti sekundaru a C1 v sérii a ma hodnotu 2U.
Toto se uzavre pres D2 a nabije C2 na hodnotu 2U.
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Pfi druhé kladné pulviné dochazi k situaci dle obrazku vyse.

Napéti sekundaru a C2 jsou v sérii a napéti je 3U.

Napéti na C1 hodnotou U pusobi proti a odecita se. Vysledné napéti
2U se prenese pres D3 na C3 a na kondenzatoru je napéti 2U.

S kazdou dalsi pulvinou se tzv.posouva napéti pres diody na dalSi
Kondenzatory s hodnotou 2U.

Zatéz Rz se pripojuje pro licha napéti na spodni stranu a pro suda
na norni stranu nasobiCe. Kondenzatory jsou vSechny na napeti 2U.
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Oblibené zapojeni zdvojovace

Nabijeni C1 na napéti U

Nabijeni C2 na napeti 2U



NasobiCe napeti

NasobiCe slouzi k nasobeni napéti tam, kde neni k dispozici zdroj
potrebného napéti.

Existuji rizna zapojeni .

Je treba si pripomenout, ze pri nasobeni se s ohledem na
parametry zdrojového napeéti U vst meéni vystupni parametry.
Napriklad zdroj U=10V/1A nasobime 10x.

Vystupni napéti je tedy 100V ale proud je jen 0,1A.

VSe vychazi z podminky P=U.I, ktera musi platit.
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Literatura a pouzité zdroje:

Elektronika |, Miloslav Bezdék, 2002, ISBN — 80-7032-171-4, str. 106 -
108

Autorem materialu, pokud neni uvedeno jinak, je vlastni tvorba autora.
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http://elektross.gjn.cz/aplikace/zdvojovac.html�

	Snímek číslo 1
	Snímek číslo 2
	Snímek číslo 3
	Snímek číslo 4
	Snímek číslo 5
	Snímek číslo 6
	Snímek číslo 7

